
 

 فرم طرح روزانه
 

 تعداد واحد : کاتاراکت  عنوان درس :  2طرح درس جلسه شماره : 
 

  کاتاراکت موضوع درس :  ترم :  رشته تحصیلی : پزشکی 

 تدوین کننده : دکتر رضا سلطانی مقدم  چشمگروه آموزشی :   کاتاراکت و درمان آن آشنایی فراگیر با اهداف کلی: 
 فعالیتهای بعد از تدریس  فعالیتهای حین تدریس :   :  فعالیتهای قبل از تدریس

 هدفهای رفتاری : رئوس مطالب: ) اهداف جزیی( 
 ) فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود( 

 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه
 دانشجو

 –رسانه  –روشها 
 وسیله 

 –زمان
 دقیقه 

 شیوه ارزشیابی: 

(A  و فیزیولوژی لنز آشنایی با آناتومی لنز 
 

(B  و دلایل ایجاد آشنایی با انواع کاتاراکت
 آن
 
 
 
 

(C  شامل درمان کاتاراکت های درمان
 های جراحی و غیرجراحی

  
 
 
Dعوارض جراحی کاتاراکت ) 
 
 
 
 
 
 
 

(A    لایده هدای لندز و نحدوه     09دانشجو بتواندد باحدحت %
 قرارگیری آنها را شرح دهد 

(B1 اراکت از لحاظ منطقه دیگر در دانشجو بتواند انواع کات
 لنز را نام ببرد 

(B2   دانشجو بتواند انواع کاتاراکت براساس اتیولوژی را نام
% 09ببرد و علایم بالینی و مشخصدا  هریدر را باحدحت    

 شرح دهد 
 

(C1   اندیکاسدیونهای درمدان   09دانشجو بتواند باحدحت %
 کاتاراکت را شرح دهد 

(C2  شدهای جراحدی   روانواع  %09دانشجو بتواند با ححت
 کاتاراکت را شرح دهد موجود در

 
 (D3    عددوارج جراحددی  09دانشددجو بتوانددد باحددحت %

  را شرح دهدکاتاراکت 
(D4   نحدوه درمدان عدوراج    09دانشجو بتواند با حدحت %

 تاراکت را توضیح دهد اجراحی ک
  

 
 شناختی 

 
 شناختی 

 
 شناختی 

 
 
 

 شناختی 
 
 

 شناختی 
 

 شناختی 
 

 شناختی 
 
 

 
 ادراک 

 
 دانش 

 
 ادراک 

 
 
 

 ادراک 
 
 
 

 ادراک 
 

 ادراک 
 

 ادراک 
 
 
 

ذکرندددام خداونددددل احوال رسدددی ل    -1
حضوروغیاب ل بررسی وضعیت ل روانی و 

 عاطفی کلاس و . . .
 آماده سازی )ایجاد انگیزه(  -2
 ارائه درس جدید  -3
 ارزشیابی تشخیصی  -1-3

 )سنجش آغازین( 
 حدید  تدریس هدفهای رفتاری -2-3
ارزشیابی تکدوینی بدرای هرهددف    -3-3

 )حدتسلط( 
 جمع بندی پایان درس  -4-3
 ارزشیابی پایان درس  -5-3

 )تشخیص هدف کلی طرح درس( 
تعیددددین فعالیتهددددای تکمیلددددی -6-3

 دانشجویان 

 -power point 

  

90 hr   ارزشیابی تراکمی 
 کتبی 
 شفاهی 
 عملی  

عرحه آموزش:کلاس و  00تاریخ تنظیم :  ی دکتر جوادیچشم پزشکی عموم –منابع : چشم پزشکی 
 درمانگاه 

 دقیقه  195مد  جلسه : 

 حیطه عاطفی )نگرش و...( دریافت ل واکنش ل ارزش گذاریل سازماندهی ارزش درونی شدن ارزش ها  -2 حیطه شناختی ل دانش ل ادراک ل تجزیه و تحلیل ل ترکیب ل ارزشیابی  -1
 « تقلید اجرای مستقل ل دقت ل هماهنگی حرکا  ل عادی شدن  »حیطه روان حرکتی  -3
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 فرم طرح روزانه

 

 

 تعداد واحد : بیماریهای غیرعفونی قرنیه    عنوان درس : طرح درس جلسه شماره : 
 

 بیماریهای غیرعفونی قرنیه   موضوع درس :  ترم :  رشته تحصیلی : پزشکی 

بیماریهای غیرعفونی  آشنایی فراگیر با علل درماناهداف کلی: 
 قرنیه   

 تدوین کننده : دکتر رضا سلطانی مقدم  گروه آموزشی : چشم  

فعالیتهای بعد از  فعالیتهای حین تدریس :   فعالیتهای قبل از تدریس : 
 تدریس 

 هدفهای رفتاری : رئوس مطالب: ) اهداف جزیی( 
 ) فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود( 

 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه
دانشج

 و

رسانه  –روشها 
 وسیله  –

 –زمان
 دقیقه 

 شیوه ارزشیابی: 

 
 
A : آشنایی با علل بیماریهای

 غیرعفونی قرنیه 
 

 

B : آشنایی با تظاهرا  بالینی
علل مختلف بیماریهای غیرعفونی 

  قرنیه 
 

C : آشنایی با درمان علل مختلف
 غیر عفونی قرنیه  بیماریهای

 

 

 

Dپیگیری بیماران غیر عفونی قرنیه: 
 

 

A1 : بیماریهای 09دانشجو بتواند با ححت %
 غیرعفونی را دسته بندی کند

: B2  علل مختلف  %09دانشجو بتواند با ححت
  بیماریهای غیرعفونی را نام ببرد

 

B1 : تظاهرا  بالینی 09دانشجو بتواند با ححت %
  ح دهد علل مختلف بیماریهای غیرعفونی قرنیه را شر

 

C1 :  درمانهای علل مختلف 09 دانشجو بتواند %
 بیماریهای غیرعفونی قرنیه را شرح دهد.

 
 
D پیگیری علل مختلف 09: دانشجو بتواند %

 بیماریهای غیرعفونی قرنیه را شرح دهد.

 
 شناختی 

 
 
 
 
 
 

 شناختی 
 
 
 
 
 

 شناختی 
 

 
 دانش
 
 
 
 
 
 

 ادراک
 
 
 
 
 

 ادراک

رسددی ل ذکرنددام خداوندددل احوال   -1
حضددوروغیاب ل بررسددی وضددعیت ل   

 روانی و عاطفی کلاس و . . .
 آماده سازی )ایجاد انگیزه(  -2
 ارائه درس جدید  -3
 ارزشیابی تشخیصی  -1-3

 )سنجش آغازین(  
تددددریس هددددفهای رفتددداری  -2-3

 حدید  
ارزشیابی تکوینی برای هرهدف -3-3

 )حدتسلط( 
 جمع بندی پایان درس  -4-3
 پایان درس ارزشیابی  -5-3

 )تشخیص هدف کلی طرح درس( 
تعیدددین فعالیتهدددای تکمیلدددی -6-3

 دانشجویان 

 -power 

point 

  

90 

hr  
ارزشیابی 
 تراکمی 
 کتبی 
 شفاهی 
 عملی  

عرحه آموزش:کلاس و  00تاریخ تنظیم :  چشم پزشکی عمومی دکتر جوادی –چشم پزشکی منابع : 
 درمانگاه 

 195مد  جلسه : 

 



 

 انهفرم طرح روز

 
 

 تعداد واحد : بیماریهای عفونی قرنیه    عنوان درس : طرح درس جلسه شماره : 
 

 بیماریهای غیرعفونی قرنیه   موضوع درس :  ترم :  رشته تحصیلی : پزشکی 

 طانی مقدم تدوین کننده : دکتر رضا سل گروه آموزشی : چشم   عفونی قرنیه   علل درمان بیماریهای آشنایی فراگیر با اهداف کلی: 
فعالیتهای بعد از  فعالیتهای حین تدریس :   فعالیتهای قبل از تدریس : 

 تدریس 
 هدفهای رفتاری : رئوس مطالب: ) اهداف جزیی( 

 ) فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود( 
 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه

دانشج
 و

رسانه  –روشها 
 وسیله  –

 –زمان
 دقیقه 

 شیابی: شیوه ارز

 
 
A : آشنایی با میکروارگانیسم های

 بیماریهای عفونی قرنیه 
 

 

B : آشنایی با تظاهرا  بالینی
  بیماریهای عفونی قرنیه 

C : آشنایی با درمان و نحوه ی
 بیماریهای عفونی قرنیه  پیگیری

 
 
 
 
Dپیگیری بیماران غیر عفونی قرنیه: 
 
 

 

A1 : بیماریهای 09دانشجو بتواند با ححت %
 غیرعفونی را دسته بندی کند

: B2  علل مختلف  %09دانشجو بتواند با ححت
  بیماریهای غیرعفونی را نام ببرد

 

B1 : تظاهرا  بالینی 09دانشجو بتواند با ححت %
  علل مختلف بیماریهای غیرعفونی قرنیه را شرح دهد 

 

C1 : درمانهای علل 09دانشجو بتواند با جهت %
 نی قرنیه را شرح دهد.مختلف بیماریهای غیرعفو

 
 
 
D پیگیری علل مختلف 09: دانشجو بتواند %

 بیماریهای غیرعفونی قرنیه را شرح دهد.

 
 شناختی 

 
 
 
 
 
 

 شناختی 
 
 
 
 
 

 شناختی 
 

 
 دانش
 
 
 
 
 
 

 ادراک
 
 
 
 
 

 ادراک

ذکرنددام خداوندددل احوال رسددی ل    -1
حضددوروغیاب ل بررسددی وضددعیت ل   

 روانی و عاطفی کلاس و . . .
 سازی )ایجاد انگیزه(  آماده -2
 ارائه درس جدید  -3
 ارزشیابی تشخیصی  -1-3

 )سنجش آغازین(  
تددددریس هددددفهای رفتددداری  -2-3

 حدید  
ارزشیابی تکوینی برای هرهدف -3-3

 )حدتسلط( 
 جمع بندی پایان درس  -4-3
 ارزشیابی پایان درس  -5-3

 )تشخیص هدف کلی طرح درس( 
تعیدددین فعالیتهدددای تکمیلدددی -6-3

 جویان دانش

 -power 

point 

  

90 

hr  
ارزشیابی 
 تراکمی 
 کتبی 
 شفاهی 
 عملی  

عرحه آموزش:کلاس و  00تاریخ تنظیم :  چشم پزشکی عمومی دکتر جوادی –منابع : چشم پزشکی 
 درمانگاه 

 195مد  جلسه : 

 


